

我市党的群众路线教育实践活动全面展开

6个部门结合自身实际扎实开展教育实践活动

记者 欧苗苗 实习生 江芳

自我市党的群众路线教育实践活动动员会召开以来,全市各级各部门立即行动,纷纷组织召开动员会,深入贯彻落实中央和省、市委关于党的群众路线教育实践活动的相关要求,并对教育实践活动进行动员和部署,迅速掀起了党的群众路线教育实践活动的热潮。

市委办 :做行为标准的 示范者

3月4日,市委办召开党的群众路线教育实践活动动员大会。

市委办将利用半年时间,深入开展教育实践活动,预计今年9月完成,集中教育时间

不少于3个月。领导班子作出“五带头、五引领”集体承诺,示范引领全体党员干部开展“五查五提升”活动,并开展民主评议。

接下来,该办将精心组

织,严格要求,切实加强教育实践活动的实效性。要做主动学习的“先行者”、对照检查的“引领者”、整改落实的“推动者”、行为标准的“示范者”。

市府办 :三治三提三服务

2月28日,市政府就党的群众路线教育实践活动展开沟通交流。

根据会议部署,市府办提出了“三治三提三服务”的载

体,突出重点整治办公室客观存在的“三症”,即治纪律松弛之症、治本领不足之症、治效率低下之症;明确对症下药抓“三提”,即正风肃

纪提神、学技比武提能、建章立制提效;并要联系实际改进“三服务”,即带着感情服务群众、更加深入服务基层、当好参谋服务政府。

市纪委 :树新形象做好榜样

3月3日,市纪委、监察局召开党的群众路线暨“树新形象、做好榜样”主题教育实践活动。

市纪委、监察局机关教育实践活动以领导班子和领导干部为

重点,全体党员干部参加。主要任务是着力解决“四风”方面存在的突出问题,对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。具体包括开展“三学三强”活动、“三思三观”大讨论和“三联系

聚”基层走亲活动;查摆问题、开展批评,以“找问题、找根源,开展批评和自我批评”为主要内容,进行党性分析和自我剖析等内容。

市委常委、纪委书记谢修玄在会上指出,全市各级纪检监察机关要着力提高思想认识,紧紧围绕作风建设,准确把握活动要求,深刻剖析队伍建设中存在的突出问题,从严务实开展教育实践活动,确保教育实践活动各项工作落到实处。

市委组织部 :抓好三个基本环节

2月28日,市委组织部召开党的群众路线教育实践活动部署会,部领导班子作践行群众路线带头承诺。

市委组织部教育实践活动以县级以上领导干部为重点,全体党员干部参加。突出抓好“学习教育、听取意见”、“查摆问题、开展批评”、“整改落实、建章立制”三个基本环节及十项具体举措。

市委常委、组织部长徐琮琦指出,部机关要带头开展好自身的教育实践活动,给各地、各单位当好榜样、作出表率。查找问题要多谈多听、深挖细查;剖析检查要深入深刻、直达根源;整改落实要立说立行、真抓真改。活动推进要示范引领、统筹兼顾,确保教育实践活动扎实有序开展。

市委宣传部 :6大载体助推活动

3月3日,市委宣传部召开党的群众路线教育实践活动动员会议,动员部署市委宣传部机关教育实践活动。

根据会议部署,市委宣传部将借助6大载体助推教育实践活动:开展“三整三减三强三提”专项行动,切实解决“四风”方面存在的突出问题;深化“市民系列”活动,打通联系服务群

众“最后一公里”;广泛开展“向身边的典型学习”活动,更好发挥正面典型激励教育作用等内容。

市委常委、宣传部长管秀云指出,部机关全体党员干部要严格按照有关要求,确保教育实践活动各项任务落到实处。要切实打好“组合拳”,将群众路线贯穿宣传思想工作始终。

市委统战部 :同心 贯穿活动始终

3月3日,市委统战部召开党的群众路线教育实践活动动员会。

根据会议部署,市委统战部党的群众路线教育实践活动将结合“同心”这一统战工作主题,开展“服务瑞商回归行动”,吸引帮助在外瑞商回乡投资;开展“同心·助推发展行动”,深入一线调研,积极建言献策;开展“同心·服务民生行动”,为人民群众提供实

实在的服务;开展“和谐宗教”主题创建行动,激活和传递宗教的正能量;开展“结亲连心活动”,切实增进与统战成员的感情。

市委常委、统战部长陈世尧指出,要通过活动的开展,促进统战工作更加贴近统战成员、更加贴近基层一线、更加贴近人民群众,为“打造品质之城、建设幸福瑞安”作出积极贡献。

为民 务实 清廉

深入开展党的群众路线教育实践活动

亲商安商 借用平台 谋划项目 完善机制 优化服务 实施五大举措 助推瑞商回归

通讯员 池进杰 首席记者 严小章 实习生 池冰蕾

“今年,我们要实施五大举措,全力助推我市瑞商回归工作迈上新台阶。”市经合办(招商局)负责人说,今年,他们将按照“服务大局、争创一流、促进协调、走在前列”的总体要求,以“推进产业提升、增强发展后劲”为目的,积极提早谋划了2014年招商引资工作,大力推动瑞商回归。

瑞商是瑞安赶超发展、当好温州排头兵的第一资源,瑞商回归是振兴实体经济的最大要素。我市全面实施招商引资“一号工程”,去年交出了一张漂亮的成绩单。据悉,2013年,我市引进招商项目47个,实际到位内资54.5亿元,完成温州市下达任务38亿元的143%。

亲商安商,这是今年要推出的第一大举措。“瑞商是我们瑞安的宝贵资源,是我们瑞安的品牌,是我们瑞安的优势,要全力做好亲商安商文章,实施‘领头雁工程’。”该负责人说,今年,他们按区域列出重点服务名单,把各地商会会长或企业年产值亿元以上有意愿回乡投资的在外企业家作为重点服务对象,春节、中秋等节日上门拜访在外企业家家属,向在外企业家发送祝福短信,并及时为在外企业家回

乡创业、回乡探亲提供服务,在就医、就学、事务咨询等方面提供帮助。与此同时,将及时完善和调整全国各地瑞籍会长等瑞商贵宾卡的发放,为回归投资瑞商提供免费在机关食堂就餐,市内各大酒店入住提供最低折扣优惠等,对已在瑞投资的项目,凭贵宾卡实行全程行政审批无偿协办。此外,积极开展“走商会、送服务、促回归”活动,为异地商会和在外瑞商送去党和政府的关怀,帮助解决瑞商创业发展的困难和问题,促进瑞商回归发展。

用好招商平台,这是今年市经合办(招商局)要做的第二篇文章。“产业集聚区是当前招商选资的主平台,要加快建设,增强项目落地能力。”该负责人说,今年我市将大力推进高新技术产业园、汽摩配产业园区等工业集聚平台建设,加快完善园区基础设施,提升园区功能形象,增强对资本和项目的承载力。全面推进现代服务业集聚区建设,江南现代物流园区要形成大开发大建设局面。

“大项目是招商引资的重点,要紧紧围绕大项目,做好谋划大项目文章。”该负责人说,四大功能区要发挥大平台作

用,重点策划推出一批总部经济园、科技研发园、文化旅游综合体等投资规模大、经济效益好的重大项目;各功能区、镇街、有关部门也要编制好本区域、本系统招商选资规划,筛选编制条件成熟招商项目,充实完善项目库。项目库要实行动态管理,不断充实、更新,形成“储备一批,推介一批,实施一批”的滚动式项目梯队。同时,加强在外瑞商信息库建设,重点摸清在外瑞商的产业、产值等情况。随时掌握在外瑞商回乡投资意愿,汇编瑞商回归投资项目库。

市经合办(招商局)还将做好上下联动文章。积极转变招商选资方式,着重做好以商引商、上门招商、定向招商文章,积极对接在外瑞商。据悉,今年市主要领导将亲自带队外出招商,各功能区、主要镇街、有关部门也将积极组织招商小分队,根据招商重点和已掌握的业主投资意向,主动出击,积极对接,开展定向招商、上门招商,形成全员全域招商的良好局面。

《关于进一步加强招商选资工作的若干意见》、《瑞安市重大产业项目“一事一议”实施办法的通知》……一本厚厚的

政策汇编,包含26个招商引资政策,几乎覆盖了各个有关领域,这是我市优质的投资环境、贴心的政策服务最好的体现。

“继续做好优化服务就是今年推出的第五项举措。”该负责人说,将不断强化招商意识,提升服务客商水平,完善重大招商选资项目“一事一议”制度、市领导联系重大项目制度。对重大项目 and “瑞商领头雁”回乡投资的重大产业项目开辟绿色通道,优化审批流程,落实代办制。继续完善招商引资优惠政策措施,不断健全招商引资服务机制,着力改善我市的投资环境,努力营造“亲商、安商、重商”的良好环境。

瑞商回归,家乡发展的召唤,在外游子的心声。新的起点上,我市将以更具开放、更有活力、更加自信的怀抱,吸引更多游子加入回乡投资创业的热潮,共创瑞安发展新辉煌!

市领导调研招商工作

本报讯(通讯员 池进杰)近日,副市长冯华东到市经合办(招商局),调研招商工作。

据悉,我市招商引资工作的完成总量在温州市排名第四,招商引资工作总考核排名温州三区两市第二。今年,该局重点将健全招商引资工作机制,进一步完善项目库、信息库建设,成立在外商会党工委,发挥在外企业家联合会平台作用等。

冯华东充分肯定了市经合办(招商局)去年各项工作,认为在招商引资、双对口、山海协作等工作上扎实推进,工作卓有成效。就下一步工作,冯华东要求,做好基础性工作,做好创新性工作,做好服务性工作,并要加强自身建设,进一步推进招商引资工作,为我市经济社会发展再作贡献。

瑞安招商

瑞安市经合办(招商局) 联办